



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ  
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,  
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@meprr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

*22.01.2025*

(дата офіційного опублікування в  
Єдиному реєстрі з оцінки  
впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з  
оцінки впливу на довкілля)

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КПД»**

ідентифікаційний код  
юридичної особи 31911363

вул. Теплична, буд. 27  
смт Слобожанське, Дніпровський р-н  
Дніпропетровська обл., 52005  
(заявник та його адреса)

*22.01.2025*

(дата видачі)

*21/01-10298/1*

(номер висновку)

**10298**

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої  
діяльності)

*21/01-10298/2 big 22.01.2025*

(номер і дата звіту про громадське  
обговорення)

**ВИСНОВОК**

**з оцінки впливу на довкілля**

планованої діяльності «Будівництво виробничого комплексу з встановленням  
обладнання для виробництва нетканного полотна»

За результатами оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, здійсненої відповідно до статей 3, 6 – 7, 9 і 14\* Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», а саме: планованої діяльності з будівництва виробничого комплексу з встановленням обладнання для виробництва нетканного полотна, встановлено, що:

процедура оцінки впливу на довкілля (далі – ОВД) розпочата 10.10.2023 шляхом оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (далі – Реєстр) – 10298 (202310511147)), 02.12.2024

до Реєстру внесено звіт з оцінки впливу на довкілля (далі – Звіт з ОВД), оголошення про початок громадського обговорення Звіту з ОВД та інші документи;

повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, було опубліковано в друкованих медіа «Про вплив на довкілля» від 06.10.2023 № 43 (153), «Green Post» від 06.10.2023 № 150, а також розміщено на офіційному вебсайті Департаменту екологічної політики Дніпровської міської ради та на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради, підтвердженням чого є фотофіксація;

з дня офіційного оприлюднення зазначеного повідомлення про плановану діяльність, зауваження і пропозиції від громадськості щодо планованої діяльності до міністерства не надходили;

оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля було оприлюднено в п'яти публічних місцях на території, де планується провадити плановану діяльність, та в усіх населених пунктах, які можуть зазнати впливу планованої діяльності;

громадські слухання з обговорення Звіту з ОВД планованої діяльності відбулись 16.12.2024 о 10:00 годині в режимі відеоконференції;

врахування пропозицій та зауважень, що надходили з дня офіційного оприлюднення повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля, до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з ОВД, а також протягом громадського обговорення планованої діяльності після подання Звіту з ОВД, відображено в звіті про громадське обговорення, що є невід'ємною частиною даного висновку;

інформація про результати розгляду зауважень та пропозицій, наданих заінтересованими органами в рамках консультацій відображена в звіті про громадське обговорення, що є невід'ємною частиною даного висновку.

### **Основні характеристики та місце провадження планованої діяльності**

Юридична особа – ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КПД» (далі – ТОВ «КПД»), розташована за адресою: 52005, Дніпропетровська область, селище Слобожанське, вулиця Теплична, 27, код ЄДРПОУ – 31911363. Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань надана у додатку А до Звіту з ОВД.

Об'єктом планованої діяльності є нове будівництво виробничого комплексу, що знаходиться на території підприємства ТОВ з П «ВОРТЕКС» м. Дніпро, Самарський район, вул. Автопаркова, 1.

Згідно зі Звітом з ОВД, ТОВ «КПД» має вже існуюче виробництво пакетів для сміття, плівки різних сфер застосування, вологих серветок.

Територія земельної ділянки по вул. Автопаркова, 1 з кадастровим номером 1210100000:09:123:0066, яка відведена під будівництво, розташована в кварталі вулиць Автопаркова, Гаванська, Базова, 20 років Перемоги, в Самарському районі м. Дніпро. Пляма забудови будівлі частково займає сусідню ділянку з



кадастровим номером 1210100000:09:123:0011. Інша частина сусідньої ділянки з к/н 1210100000:09:123:0011 зайнята існуючими будівлями ТОВ з П «ВОРТЕКС».

Площа відведеної для будівництва ділянки складає 0,1165 га (із загальної площі ділянки з кадастровим номером 1210100000:09:123:0066, площею 2,2718 га). Площа відведеної для будівництва сусідньої ділянки складає 0,3146 га (із загальної площі ділянки з кадастровим номером 1210100000:09:123:0011 площею 5,2033 га). Сумарна площа ділянки для забудови складає 0,4311 га.

Цільове призначення земельних ділянок: 11.02 - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості по фактичному розміщенню виробничо-складського комплексу.

Ділянка проектування з кадастровим номером 1210100000:09:123:0066 частково зайнята стихійними зеленими насадженнями у вигляді трави, кущів, порості та дорослих дерев листяних порід.

Інженерні мережі електропостачання, водопостачання та водовідведення, газопостачання на ділянці присутні у межах ділянки з кадастровим номером 1210100000:09:123:0011.

Район розташування об'єкта планованої діяльності наведено на рис. 1.1 Звіту з ОВД. Ситуаційна карта-схема розміщення об'єкту наведена на сторінці 10 Звіту з ОВД.

Планована діяльність полягає в будівництві виробничого комплексу з встановленням обладнання для виробництва нетканого полотна по вул. Автопаркова, 1 у м. Дніпро.

Відповідно до Звіту з ОВД, планованою діяльністю передбачено будівництво виробничого комплексу у складі 2 будівель виробничого призначення, виконання благоустрою та озеленення території, а також приєднання проєктованих будівель до зовнішніх інженерних мереж.

Лінія по виробництву нетканого полотна буде знаходитись у новопобудованій будівлі.

Лінія призначена для виробництва нетканого полотна способом гідравлічного скріплення волокон поверхневою щільністю від 30 до 70 г/м<sup>2</sup>, різною текстурою поверхні тканини (гладке або з малюнком) і з різним процентним вмістом волокна віскози та поліестеру.

Полотно призначено для виготовлення:

- серветок: вологих та сухих, косметичних, промислових, медичних тощо;
- виробів, що мають безпосередній контакт зі шкірою немовлят і дітей;
- одноразового хірургічного одягу, хірургічного полотна, скатертин, фартухів; бинтів, марлі, пластиру;
- одягу: підкладки одягу, дитячого та тренувального одягу, всіх видів захисного одягу тощо;
- внутрішньої відділки: салонів автомобілів, інтер'єрів будинків, декорації сцен тощо.

Лінія складається з: ділянки змішування і підготовки матеріалу для подачі в кардочесальну машину; ділянки формування і прочісування полотна; ділянки

гідравлічного скріплення Jetlase; ділянки сушки матеріалу; ділянки намотки та порізки матеріалу; ділянки системи «Minitrim»; ділянки системи пакування матеріалу; ділянки фільтрації та кондиціонування повітря; детектору металу; системи контролю і вимірювання.

Технічний опис лінії по виробництву нетканого полотна наведено в розділі 1.3.2 Звіту з ОВД.

Діапазон параметрів, в якому виготовляється готова продукція наведено в таблиці 1.3.2.1 Звіту з ОВД. Продукція проходить приймально-здавальний контроль з випискою посвідчення якості та надходить до складу готової продукції.

Відповідно до Звіту з ОВД, територія проммайданчика насичена різними комунікаціями (зливова і побутова каналізація, водопровід, електрокабелі). Всі інженерні комунікації, що пролягають на території проммайданчика знаходяться на балансі власника – ТОВ «КПД». Транзитних мереж і мереж, які потребують спеціальних охоронних коридорів немає.

Забезпечення електроенергією під час будівельно-монтажних робіт і провадження планованої діяльності буде здійснюватися від існуючих мереж електропостачання проммайданчика.

У Звіті з ОВД зазначено, що в районі розташування ТОВ «КПД» розміщено: з заходу – р. Дніпро, зі сходу – Дитячий протитуберкульозний санаторій №7 (468 м), промислові об'єкти – спільна межа.

#### **Опис і оцінка можливого впливу на довкілля планованої діяльності**

Планована діяльність з будівництва виробничого комплексу з встановленням обладнання для виробництва нетканого полотна може впливати на компоненти довкілля. Впливу може зазнати повітряне середовище.

Незапланований негативний вплив на навколишнє середовище можливий лише при аварійних ситуаціях. Аварійні ситуації на об'єкті можливі у випадку недотримання технології господарської діяльності, поломки машин і механізмів, при пожежі. Значні наслідки на стан навколишнього середовища при аварійних ситуаціях завдає пожежа. У випадку пожежі концентрація продуктів згорання в атмосфері може досягти перевищених значень гранично допустимих концентрацій, також можливе забруднення ґрунтів, підземних та поверхневих вод.

При штатних умовах експлуатації об'єкта господарської діяльності аварійні ситуації не передбачаються. З метою недопущення виникнення аварійних ситуацій Звітом з ОВД передбачено ряд організаційно-технічних заходів, спрямованих на локалізацію та ліквідацію ситуації, а також недопущення забруднення навколишнього природного середовища, впровадження заходів щодо дотримання вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища.

Санітарно-захисна зона (далі – СЗЗ) для об'єкту визначається відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 № 173, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24.07.1996 за № 379/1404.



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ**, враховуючи дані, наведені в звіті з оцінки впливу на довкілля, а саме те, що:

– **планована діяльність.** Метою планованої діяльності є будівництво виробничого комплексу з встановленням обладнання для виробництва нетканного полотна;

– **вплив на ґрунти та геологічне середовище під час провадження планованої діяльності.** Відповідно до Звіту з ОВД, в процесі виконання будівельних робіт передбачається механічне втручання в ґрунтове середовище зумовлене потребою у знятті верхнього шару ґрунту та копанні котлованів для влаштування фундаментів запроєктованої будівлі нетканого полотна. Забруднення ґрунту можливе в результаті аварійних проливів паливно-мастильних матеріалів від будівельних машин та вантажного автотранспорту, а також забруднення зумовлене утворенням відходів на будівельному майданчику.

Згідно зі Звітом з ОВД, будівництво об'єкту не пов'язане з впливом на елементи геологічного та структурно-тектонічного середовища і, за умови дотримання проектних рішень, не призведе до виникнення негативних ендегенних чи екзогенних процесів та явищ природного чи техногенного походження (тектонічних, сейсмічних, геодинамічних, зсувних, селевих, карстових тощо).

Відповідно до Звіту з ОВД, територія об'єкту буде упорядкована, озеленена, заасфальтована (забетонована) та огорожена парканом;

– **вплив на атмосферне повітря під час провадження планованої діяльності.** Згідно зі Звітом з ОВД, викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря при будівництві будуть здійснюватися: під час розробки ґрунту, технологічного обладнання, будівель, споруд, трубопроводів, тощо; при проведенні зварювальних робіт; при здійсненні фарбувальних робіт; від працюючих автотранспортних засобів та іншої будівельної техніки з двигунами внутрішнього згорання.

Загальні обсяги викидів забруднюючих речовин, що утворюються при будівництві наведені в таблиці 1.5.8 Звіту з ОВД.

Під час експлуатації об'єкта планованої діяльності викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюватимуться 39 існуючими та 23 новими джерелами викидів.

Характеристику джерел викидів наведено в таблиці 1.5.29 Звіту з ОВД.

Загальний очікуваний обсяг викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів становить 68237,936 т/рік.

Для оцінки впливу планованої діяльності на повітряне середовище у Звіті з ОВД виконано розрахунок розсіювання забруднюючих речовин в атмосферному повітрі в чотирьох контрольних точках на межі санітарно-захисної зони (100 м).

Результати визначення доцільності проведення розрахунків розсіювання наведені в таблиці 5.1 Звіту з ОВД.

Результати розрахунків розсіювання подані в табличних матеріалах та графічно відображені в текстовому додатку Р до Звіту з ОВД.

Результати розрахунків розсіювання забруднюючих речовин під час експлуатації підприємства з врахуванням фонового забруднення наведені в таблиці 5.2 Звіту з ОВД, без врахування фонового забруднення – в таблиці 5.3 Звіту з ОВД.

У Звіті з ОВД зазначено, що аналіз отриманих результатів розрахунків максимальних значень концентрацій забруднюючих речовин в приземному шарі атмосферного повітря при повному навантаженні роботи показує, що максимальні приземні концентрації кожної з досліджуваних речовин не перевищують ГДК (ОБРВ) населених місць;

**– вплив на водне середовище під час провадження планованої діяльності.** Відповідно до Звіту з ОВД, джерелом водопостачання комплексу є існуючий водопровід Ду200, прокладений по території підприємства. Водопостачання здійснюється комунальним підприємством «Дніпроводоканал» Дніпровської міської ради згідно з договором на надання послуг з централізованого питного водопостачання та водовідведення від 19.04.2019 № 10660.

Господарсько-побутове водоспоживання становить 201,743 тис м<sup>3</sup>/рік.

Господарсько-побутові стічні води скидаються в міську каналізацію комунального підприємства «Дніпроводоканал».

На виробничі потреби вода використовується в процесі гідравлічного скріплення та для зволоження повітря в установці Temsam. Витрата води на виробничі потреби складає 167,284 тис. м<sup>3</sup>/рік.

Для подачі води в установки JetLace та Temsan проводиться підготовка водопровідної води з міського водопроводу м. Дніпро з метою досягнення необхідної для виробничого процесу якості технологічної води. У виробництві застосовується замкнутий цикл з очищенням води, що подається з ділянки гідравлічного скріплення JetLace. Періодично проводиться зворотне промивання фільтрів замкнутого циклу з метою підтримки ефективності очищення технологічної води.

Вода знаходиться в замкнутому циклі, що забезпечує її постійне очищення та повторне використання.

Об'єм дощових вод, що стікають з території підприємства, становить 12678,4 м<sup>3</sup>/рік.

Відведення дощових і талих вод з території проммайданчика передбачається зовнішньою мережею дощової каналізації. Зовнішня мережа дощової каналізації забезпечує самопливне відведення дощових і талих вод з території проммайданчика мережею приймальних лотків в приймальний колодязь-відстійник з подальшим відведенням в запроектовану систему зливової каналізації.

На території планованої діяльності відсутні об'єкти водного середовища. Найближчі водний об'єкт, знаходяться на відстані 61 м в західному напрямку та



375 м в східному напрямку. Водні об'єкти представлено на ситуаційній карті-схемі на сторінці 10 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, відведення стічних вод у водні об'єкти не передбачається;

– **вплив на рослинний і тваринний світ, території та об'єкти природно-заповідного фонду під час провадження планованої діяльності.** Відповідно до Звіту з ОВД, на території планованої діяльності не помічені шляхи міграції птахів та тварин, популяції і ділянки зростання рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення видів рослин, занесених у Червону книгу України.

Згідно з листом Департаменту екології та природних ресурсів Дніпропетровської обласної військової адміністрації від 25.03.2021 № 3-2147/0/261-21 (додаток Д до Звіту з ОВД), територія планованої діяльності не знаходиться на територіях створених (оголошених) об'єктів природно-заповідного фонду та територіях, які зарезервовані для подальшого заповідання.

Відповідно до Звіту з ОВД, відстань до найближчого об'єкту Смарагдової мережі Dniprovske Reservoir (UA0000093) становить 770 м (рис. 3.6 Звіту з ОВД).

Найближчим об'єктом природно-заповідного фонду відносно території планованої діяльності на відстані 1,9 км є регіональний ландшафтний парк «Дніпровські пороги (Придніпровський)» (рис. 3.7 Звіту з ОВД).

Згідно зі Звітом з ОВД, проведення робіт не призведе до зменшення біологічного різноманіття, зниження біологічної продуктивності та маси територій, а також погіршення життєво-важливих властивостей природних компонентів біосфери в зоні впливу діяльності.

У Звіті з ОВД зазначено, що існуючі зелені насадження території вздовж вулиці і на внутрішньо кварталній території зберігаються. Площа озеленення території становить 4748 м<sup>2</sup>;

– **вплив на клімат і мікроклімат під час провадження планованої діяльності.** Згідно зі Звітом з ОВД, в процесі функціонування підприємства не очікуються виділення тепла, вологи, газів, що володіють парниковим ефектом і інших речовин, викиди яких можуть вплинути на клімат і мікроклімат в прилеглій місцевості. Виникнення мікрокліматичних умов, що сприяють розповсюдженню шкідливих або непритаманних даній території видів фауни і флори, в районі розміщення підприємства не передбачається. Особливості кліматичних умов не сприяють зростанню інтенсивності впливів планованої діяльності на навколишнє середовище;

– **вплив на соціальне та техногенне середовища під час провадження планованої діяльності.** Відповідно до Звіту з ОВД, оцінка ризику впливу планованої діяльності на здоров'я населення від забруднення атмосферного повітря проводиться на підставі розрахунків ризику розвитку не канцерогенних і канцерогенних ефектів.

Результати розрахунків коефіцієнтів розвитку неканцерогенних ефектів при експлуатації підприємства наведені у таблиці 5.4 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, на всіх етапах технологічних процесів для всіх речовин, що надходять в атмосферне повітря, ризик виникнення шкідливих ефектів вкрай малий, імовірність розвитку шкідливих ефектів зростає пропорційно збільшенню HQ по впливу на органи дихання.

Розрахунок канцерогенного ризику наведено в таблиці 5.6 Звіту з ОВД. Канцерогенний ризик впливу планованої діяльності у Звіті з ОВД оцінено як прийнятний.

Відповідно до Звіту з ОВД, рівень соціального ризику впродовж життя для даного об'єкту є умовно прийнятним.

Згідно зі Звітом з ОВД, на ділянці будівництва об'єкту відсутні житлово-громадські об'єкти, пам'ятники архітектури, історії та культури, наземні та підземні споруди. Наявність археологічних об'єктів та культурної спадщини на ділянці не зафіксована;

– **вплив шуму та вібрації на довкілля під час провадження планованої діяльності.** Відповідно до Звіту з ОВД, основними джерелами шуму, які можуть шкідливо діяти на акустичний режим на території, що безпосередньо прилягає до житлових будинків є: вантажний автомобільний транспорт, бульдозер, крани, розвантажувально-навантажувальні роботи.

Рівень шуму (еквівалентний) на відстані 100 м при роботі всього обладнання і транспорту становитиме 20,93 дБА.

Згідно зі Звітом з ОВД, фізичним фактором впливу експлуатації об'єкту на навколишнє середовище є шум технологічного і вентиляційного устаткування, встановленого в будівлі цеху, та за його межами (джерело постійного шуму) та рух вантажного автотранспорту робота навантажувачів, виконання завантажувально-розвантажувальних робіт (джерело непостійного шуму).

Розрахунок рівнів звукового тиску наведений в таблиці на сторінці 106 Звіту з ОВД.

Відповідно до Звіту з ОВД, експлуатація об'єкта планованої діяльності не призведе до порушення існуючого акустичного режиму території на межі санітарно-захисної зони;

– **вплив радіаційного забруднення, електромагнітного та іонізуючого випромінювання на довкілля під час провадження планованої діяльності.** Відповідно до даних Звіту з ОВД, на об'єкті планованої діяльності не заплановано використання установок (обладнання), що є джерелами іонізуючого випромінювання (альфа-, бета-, гамма-випромінювання, рентгенівського випромінювання, потоків нейтронів та інших ядерних частинок).

Згідно зі Звітом з ОВД, на робочих місцях і в місцях можливого перебування людей відсутні штучні джерела електромагнітних полів (ЕМП) – установки ТВЧ, радіолокаційні та радіомовні станції, промислові установки височастотного нагріву, електроенергетичні установки, відкриті розподільні пристрої (ВРП) та інші, при роботі яких виникають інтенсивні електромагнітні поля;



– управління відходами під час провадження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, в результаті виконання підготовчих та будівельних робіт передбачається утворення відходів в наслідок будівництва та монтажу споруд і устаткування, виконання зварювальних та фарбувальних робіт, життєдіяльності робітників.

Перелік та орієнтовна кількість утворення видів відходів при виконанні підготовчих та будівельних робіт наведено в таблиці 1.5.3.1 Звіту з ОВД.

У Звіті з ОВД зазначено, що під час проведення підготовчих та будівельних робіт, забезпечується роздільне збирання відходів будівництва та знесення, їх облік та передача суб'єктам господарювання у сфері управління відходами, що забезпечують їх оброблення.

Згідно зі Звітом з ОВД, утворення очікуваних відходів у період експлуатації приймається згідно з внутрішньою документацією підприємства. Інформація, щодо утворених відходів за 2023 рік наведена в таблиці 1.5.3.2 Звіту з ОВД,

**а також з урахуванням усієї інформації, зауважень і пропозицій, що надійшли протягом строку громадського обговорення (звіт про громадське обговорення разом з таблицею повного, часткового врахування або обґрунтованого відхилення зауважень і пропозицій є невід'ємною частиною цього висновку), вважає допустимим/недопустимим провадження планованої діяльності з огляду на нижченаведене, а саме:**

на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на компоненти довкілля (ґрунти та геологічне середовище, атмосферне повітря, водне середовище, рослинний і тваринний світ, природно-заповідний фонд, клімат і мікроклімат, соціальне та техногенне середовища) сукупний вплив планованої діяльності є допустимим;

за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на довкілля встановлено, що основний вплив планованої діяльності очікується на повітряне середовище. При виконанні екологічних умов, встановлених для планованої діяльності, зазначені впливи на компоненти довкілля можуть характеризуватись як екологічно допустимі.

#### **Екологічні умови провадження планованої діяльності:**

**1. Для планованої діяльності встановлюються такі умови використання території та природних ресурсів під час виконання підготовчих і будівельних робіт та провадження планованої діяльності, а саме:**

– реалізацію планованої діяльності здійснювати відповідно до вимог Земельного кодексу України;

– користування земельними ділянками здійснювати лише при наявності документів землекористування;

– реалізовувати заходи, визначені у Звіті з ОВД з метою попередження забруднення і негативного впливу на ґрунти та земельні ресурси;

– не допускати потрапляння в ґрунт відходів, нафтопродуктів, паливо-мастильних матеріалів та інших забруднюючих речовин, а у разі надзвичайних ситуацій – забезпечити локалізацію, ліквідацію та відновлення до природного стану ґрунтів;

– вживати заходи із недопущення попадання відходів у ґрунт;

– забезпечити улаштування території підприємства твердим водонепроникним покриттям для виключення контакту забруднюючих речовин з ґрунтом;

– виконувати заходи щодо запобігання або зменшення розвитку небезпечних геологічних процесів і явищ;

– плановану діяльність здійснювати відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмосферного повітря»;

– викиди із стаціонарних джерел можливі з урахуванням та на підставі дозволу на викиди, та не повинні призводити до перевищення гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони, найближчої житлової забудови;

– викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря із стаціонарних джерел підприємства, які не підлягають регулюванню та за якими не здійснюється державний облік, не повинні призводити до перевищення гігієнічних нормативів на межі нормативної санітарно-захисної зони;

– забезпечувати проведення контролю за дотриманням затверджених нормативів гранично допустимих викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (у разі потреби визначеної в умовах дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами);

– викиди забруднюючих речовин мають відповідати вимогам Нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, затверджених наказом Мінприроди України від 27.06.2006 № 309;

– забезпечити здійснення організаційно-господарських, технічних та інших заходів щодо забезпечення виконання вимог, передбачених стандартами та нормативами екологічної безпеки в галузі охорони атмосферного повітря;

– не перевищувати встановлені гранично допустимі концентрації забруднюючих речовин на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови;

– не перевищувати обсяги забруднюючих речовин, що викидаються в атмосферне повітря, наведених у таблиці 1.5.29 Звіту з ОВД;

– вживати заходи з метою мінімізації викидів забруднюючих речовин до атмосферного повітря при провадженні технологічних операцій;

– виконувати заходи, визначені у Звіті з ОВД щодо зменшення негативного впливу на повітряне середовище;

– забезпечити виконання заходів із пилоподавлення автодоріг і під'їздів до місць навантаження і розвантаження автотранспорту та території провадження планованої діяльності;

– забезпечити здійснення інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів забруднюючих речовин на стаціонарних джерелах викиду;



– технологічне обладнання, яке експлуатується на об'єкті, повинно бути у належному технічному стані для мінімізації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря;

– забезпечити регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в періоди несприятливих метеорологічних умов;

– забезпечити систематичне технологічне налагодження паливовикористовуючого обладнання відповідно до чинного законодавства та паспортних даних;

– реалізацію планованої діяльності здійснювати відповідно до вимог Водного кодексу України та Закону України «Про водовідведення та очищення стічних вод»;

– здійснювати плановану діяльність відповідно до обмежень, встановлених для водоохоронних зон та прибережно-захисних смуг поверхневих водних об'єктів;

– забезпечити дотримання вимог статей 44 Водного кодексу України;

– водовідведення здійснювати з дотриманням вимог Правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення, затверджених наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 01.12.2017 № 316, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 15.01.2018 за № 56/31508;

– поводження із господарсько-побутовими та зливовими стічними водами здійснювати на підставі договорів із спеціалізованими організаціями та у відповідності до чинного законодавства;

– виконувати заходи з охорони та раціонального використання водних ресурсів, передбачити системи повторного водовикористання;

– утримувати в належному стані системи збору, очищення, відведення, дощових і талих вод;

– не допускати потрапляння стічних вод у підземні водоносні горизонти;

– забороняється скид стічних вод на рельєф місцевості та у поверхневі водні об'єкти;

– здійснювати діяльність відповідно до законів України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про тваринний світ», «Про рослинний світ»;

– стовбури дерев, що попадають в зону проведення будівельних робіт, огородити дерев'яними коробами на висоту 1,5 м, щоб уникнути їх пошкодження;

– у разі необхідності, видалення зелених насаджень здійснювати відповідно до вимог Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045;

– здійснювати плановану діяльність відповідно до Закону України «Про природно-заповідний фонд України», Положень про Проекти організації територій установ природно-заповідного фонду України, затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України

від 06.07.2005 № 245, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України від 29.07.2005 за № 829/11109;

– здійснювати плановану діяльність відповідно до Закону України «Про екологічну мережу України»;

– здійснювати плановану діяльність відповідно до законів України «Про охорону культурної спадщини» та «Про охорону археологічної спадщини»;

– не перевищувати показників виробничого шуму та вібрації, встановлених нормативно-правовими актами та санітарними нормами;

– вживати заходи щодо зменшення шуму та вібрації при провадженні планованої діяльності;

– управління відходами здійснювати відповідно до вимог Закону України «Про управління відходами», документів дозвільного характеру та укладених договорів із суб'єктами господарювання у сфері управління відходами, у тому числі, з небезпечними;

– забезпечити здійснення діяльності підприємства таким чином, щоб запобігати утворенню відходів, зменшувати їх утворення, запобігати їх негативному впливу на здоров'я людей та навколишнє природне середовище;

– не допускати змішування відходів, що можуть бути відновлені, з відходами, що не можуть бути відновлені;

– забезпечити утримання в належному санітарному і технічному стані місць утворення та зберігання відходів, дотримання встановлених правил техніки безпеки та пожежної безпеки у таких місцях;

– забезпечити передачу небезпечних відходів суб'єктам господарювання, які мають дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів та ліцензію на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами на підставі укладених договорів;

– використовувати тільки спеціалізовану та справну техніку;

– не допускати роботу машин та механізмів на «холостому ходу»;

– не допускати роботу технологічного устаткування у форсованому режимі;

– не використовувати техніку із підтіканням паливо-мастильних матеріалів та перевищенням у відпрацьованих газах нормативно встановлених СО і СН;

– не допускати експлуатацію транспортних та інших пересувних засобів і установок, у яких вміст забруднюючих речовин у відпрацьованих газах перевищує нормативи або рівні шкідливого впливу фізичних факторів;

– технологічний огляд, ремонт та заправлення техніки проводити на спеціалізованих майданчиках за межами території планованої діяльності;

– облаштовувати територію об'єкта планованої діяльності неруйнівним, непроникним для небезпечних речовин покриттям (асфальтом, бетоном, керамзитбетоном, полімербетоном);

– забезпечити утримання в належному стані під'їзних доріг, які використовуватимуться під час провадження планованої діяльності;

– забезпечити ведення технологічного процесу та обслуговування обладнання у суворій відповідності з керівництвом по експлуатації (режимними картами),



проектною документацією, виробничими інструкціями, інструкціями з техніки безпеки, протипожежної та екологічної безпеки;

- здійснювати контроль за точним дотриманням технологічного регламенту роботи обладнання, роботою контрольно-вимірювальних пристроїв;

- забезпечити герметизацію технологічного обладнання;

- здійснювати проведення постійного контролю за технічним станом обладнання;

- забезпечити здійснення планово-попереджувальних ремонтів обладнання, своєчасне проведення технічних оглядів та ремонтів;

- забезпечити дотримання вимог щодо вибухо- та пожежонебезпечності планованої діяльності відповідно до вимог законодавства України;

- забезпечити справність електрообладнання, заземлення, ізоляції та огороження струмоведучих частин;

- забезпечити виконання заходів з метою захисту об'єктів підприємства від блискавки та статичної електрики;

- призначити відповідальних осіб у сфері дотримання вимог природоохоронного законодавства;

- здійснювати провадження планованої діяльності за умови наявності та з дотриманням усіх документів, у т.ч. документів дозвільного характеру, які з огляду на законодавство, регулюють зазначену діяльність;

- дотримуватись інших природоохоронних заходів, передбачених відповідними технологічними регламентами та Звітом з ОВД;

- у разі встановлення факту перевищення щодо будь-якого показника, що контролюється – вжити заходи щодо приведення технологічного процесу до штатного стану;

- дотримуватися вимог Закону України «Про систему громадського здоров'я»;

- плановану діяльність здійснювати відповідно до Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 № 173, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 24.07.1996 № 379/1404;

- до початку провадження планованої діяльності узгодити з Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів встановлення розміру санітарно-захисної зони для підприємства;

- забезпечити озеленення та благоустрій території провадження планованої діяльності та санітарно-захисної зони підприємства;

- забезпечити здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля у разі змін планованої діяльності, які підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 «Про затвердження критеріїв визначення планованої діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не підлягають оцінці впливу на довкілля».

**2. Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та усунення їх наслідків, а саме:**

- забезпечити дотримання норм пожежної безпеки відповідно до чинних нормативно-правових актів;
- припиняти будь-які роботи при виникненні нештатних ситуацій (аварія, несправність, несприятливі метеорологічні умови тощо) до приведення технологічного процесу у відповідність до регламентних умов;
- розробити план організаційних заходів щодо локалізації та ліквідації надзвичайних ситуацій, аварій;
- при виникненні аварійних, нештатних ситуацій характеристики кількісного та якісного впливу на компоненти довкілля, компенсаційні заходи визначаються в порядку до вимог діючих законодавчих норм та актів;
- забезпечити наявність чіткого регламенту та необхідної кількості засобів для локалізації та ліквідації, у повному обсязі, з метою мінімізації можливого негативного впливу на навколишнє природне середовище, будь-якої аварійної ситуації.

**3. Для планованої діяльності встановлюються такі умови щодо зменшення транскордонного впливу планованої діяльності,\* а саме:**

- підстави для здійснення транскордонної оцінки впливу на довкілля відсутні.

**4. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із здійснення таких компенсаційних заходів\*\*:**

- здійснювати оплату компенсаційних збитків при аварійних ситуаціях;
- своєчасно та в повному обсязі сплачувати обов'язкові екологічні платежі.

**5. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із запобігання, уникнення, зменшення (пом'якшення), усунення, обмеження впливу планованої діяльності на довкілля\*\*, а саме:**

- здійснювати утримання території планованої діяльності в належному санітарному та екологічному стані;
- організувати регулярний контроль за технічним станом установок, обладнання та трубопроводів;
- забезпечити автоматизований контроль за проведенням процесів та за герметичністю обладнання;
- здійснювати організаційні, економічні, екологічні та інші заходи, спрямовані на раціональне використання та охорону земель, їх захист від шкідливого антропогенного впливу;
- забезпечити екологічну безпеку, раціональне використання природних ресурсів, додержання вимог законодавства про охорону навколишнього природного середовища.

**6. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із здійснення післяпроектного моніторингу\*\*, а саме:**

- щоквартально здійснювати моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря на межі санітарно-захисної зони та найближчої житлової забудови;



- щорічно здійснювати лабораторно-інструментальний контроль викидів забруднюючих речовин від стаціонарних організованих джерел викидів;
- щоквартально здійснювати моніторинг впливу шуму та вібрації від планованої діяльності на межі найближчої житлової забудови.

Результати післяпроектного моніторингу (звіти післяпроектного моніторингу разом з копіями протоколів лабораторних досліджень параметрів навколишнього середовища, що виконуються в рамках післяпроектного моніторингу чи інших матеріалів, що містять результати досліджень) подавати протягом наступного місяця за звітним до уповноваженого центрального органу, а також забезпечувати їх опублікування на власному вебсайті (у разі наявності) або направляти до органів місцевого самоврядування відповідних адміністративно-територіальних одиниць, що можуть зазнати впливу планованої діяльності для публікації на їх вебсайтах. Моніторинг здійснюється щорічно протягом трьох років з моменту початку провадження планованої діяльності.

З урахуванням наявності висновку з оцінки впливу на довкілля від 02.11.2021 № 21/01-20213157524/1, післяпроектний моніторинг здійснювати згідно з даним висновком з оцінки впливу на довкілля.

*Примітка: Якщо під час провадження господарської діяльності буде виявлено значний негативний вплив цієї діяльності на життя і здоров'я населення чи довкілля та якщо такий вплив не був оцінений під час здійснення оцінки впливу на довкілля та/або істотно змінює результати оцінки впливу цієї діяльності на довкілля, рішення про провадження такої планованої діяльності за рішенням суду підлягає скасуванню, а діяльність – припиненню.*

**7. На суб'єкта господарювання покладається обов'язок із здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля на іншій стадії проєктування\*\*, а саме:**

- здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля для планованої діяльності не передбачається в разі виконання екологічних умов.

*Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов'язковим для виконання. Екологічні умови, передбачені у цьому висновку, є обов'язковими.*

*Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає силу через п'ять років у разі, якщо не було прийнято рішення про провадження планованої діяльності.*

**Директор Департаменту  
екологічної оцінки**



**М.О. Шимкус**

**Перший заступник Міністра**



**О.В. Крамаренко**

Підготовлено:  
Грицак О.А.

\* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впливу.

\*\* Якщо з оцінки впливу на довкілля впливає така необхідність.